

Priznanja Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2016

Naziv častni občan Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2016 je posthumno prejel ALOJZIJ ŠTREMFEJ

za dolgoletno vodenje in rast podjetja Marmor Hotavljje ter delo in aktivnosti pri razvoju krajev pod Blegošem.

Rodil se je leta 1920 v Volaki. Še pred 2. svetovno vojno se je izučil za kovača. 1. marca 1950 se je pridružil kamnarjem na Hotavljah in z njimi ostal vse do upokojitve leta 1980. Kot bister in sposoben je bil nekajkrat »začasen«, skupaj pa direktor Marmorja Hotavljje kar 22 let. Imel je vizijo, vendar je bil stvaren pri njeni uresničitvi, saj so bile razmere več kot skromne. S širjenjem znanj so pod njegovim vodstvom uvajali sodobno tehnologijo in stroje, ki so olajšali težka dela in prinašali boljše zasluge. Svoj življenjski cilj je z gradnjo proizvodne hale s sodobnimi stroji dosegel leta 1980.

Kot direktor je bil najtesneje povezan s kraji pod Blegošem. Z zaposlitvijo je domačinom omogočal, da so ostajali doma in si izboljševali življenjske razmere. Od leta 1951 je dejavno sodeloval v PGD Hotavljje, kjer je bil dolgoletni predsednik. Pomagal je pri elektrifikaciji vasi, napeljava telefonskega omrežja ter gradnji cest.

Umrli je 12. oktobra 2002.

Priznanje je prevzel sin Marjan Štremfelj.

Priznanje Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2016 je prejela dr. MILENA ALIČ

za prispevek k prepoznavnosti in družbenemu življenju Javorij.

Milena Alič je bila rojena leta 1962 v Ljubljani. Živi na Muravah. Doštudirala je matematiko ter računalništvo in informatiko, doktorirala iz organizacije in poslovanja, je prokuristka v lastnem podjetju ALZIT, d. o. o. Raziskuje zgodovi-

no in kulturno dediščino krajev, v katerih živi, ter sodeluje pri pripravi in izvedbi prireditev. Domačini jo najbolj poznajo po obsežni knjigi *V zavetju svetega Tilna*, ki je izšla leta 2010 ob 300-letnici posvetitve župnijske cerkve v Javorjah. Pred leti je pripravila predstavitev domačega kraja na Blaznikovem večeru v Škofji Loki, 2016 pa publikacijo ob 140-letnici ustanovitve župnije Javorje.

**Priznanje Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2016 je prejel
ANTON BOGATAJ**

za izviren opis rodbin in ljudi fare Stara Oselica.

Anton Bogataj se je rodil leta 1941 v zaselku Pilovc v Podgori. Po končani nižji gimnaziji v Žireh je šolanje nadaljeval na ljubljanskem učiteljsišču. Po nekaj letih pedagoškega dela je nadaljeval s študijem in osvojil strokovna ter jezikovna znanja, ki so bila potrebna za delo v mednarodni trgovini. Upokojil se je leta 2002, z družino živi v Škofji Loki. Pred leti je začel iskati podatke o svoji družini po očetovi strani, izdal jih je v knjigi *Pilovška kronika*, 1. del, ki jo je razširil z opisom vseh prebivalcev tega zaselka. Nadaljevanje je bila *Pilovška kronika*, 2. del, v kateri je opisal zgodovino oseliškega vikariata od ustanovitve leta 1753 dalje. Opisal je tudi vasi, ki spadajo v faro Stara Oselica: *Kronika vasi Fužine in vasi Kladje* je izšla 2014, *Kronika vasi Podgora in vasi Trebija* 2015 in *Kronika vasi Stara Oselica in vasi Hobovše* leta 2016.

**Priznanje Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2016 je prejelo
KULTURNO DRUŠTVO DR. IVAN TAVČAR POLJANE**

za oblikovanje kulturne podobe Poljan.

Zametki oziroma organizirano delovanje kulturniških skupin društva segajo vsaj v začetek prejšnjega stoletja, ko je zaživela gledališka dejavnost. Na odru so oživele liki Tavčarjevih literarnih besedil, ob njih pa rasle poljanske igralske legende v uprizoritvah *Ravbarskega cesarja*, *Cvetja v jeseni*, *Šarucove slive* ter več mladinskih predstavah. Postopoma so mesto v društvu našle tudi druge zvrsti umetniškega ustvarjanja in poustvarjanja. Glasbo so gojili Nonet Blegoš, Ženska vokalna skupina Okarina, sedaj sta dejavni zasedbi Planinca in Poljanski orgličarji.

V 90-ih letih so vzniknila fotografsko-likovna prizadevanja. Društvo se posveča tudi literarni besedi. Izšel je *Slovar poljanskega narečja*, otroci so dobili zbirko otroških zgodb, izdali so tudi pesniško zbirko *Sledi srca*.

Nagrado je prevzel predsednik Anton Bogataj.

Priznanje Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2016 je prejela LOVSKA DRUŽINA GORENJA VAS

za sobivanje z naravo in odgovoren odnos do divjadi.

Lovska družina Gorenja vas je priznanje prejela ob 70-letnici delovanja. Njihovo lovišče je danes eno večjih na Gorenjskem. Za razvoj družine sta bili pomembni splošna pravica do lova, s katero so se odprla vrata lova ljudem, ki so živeli z naravo, ter pravica do upravljanja z lovom. Začrtana pot je vodila k višji lovski etiki in strokovnosti ter porastu števila divjadi.

Družina je zgradila in tudi že obnovila lovsko kočo na Javorču, pred 30 leti je zgradila lovski dom v Gorenji vasi, lovska bivaka na Kovku pod Blegošem in v Vršajnu ter senik z bivakom v Makovcah.

Priznanje je prevzel starešina Danijel Vehar.

Priznanje Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2016 je prejelo PLANINSKO DRUŠTVO SOVODENJ

za delovanje na različnih področjih planinstva in promocijo kraja.

Planinsko društvo Sovodenj je v letu 2014 praznovalo 40-letnico delovanja, 2016 pa 30-letnico odprtja planinske kočice. Že leta 1975 so ustanovili pionirski, mladinski, markacijski, vodniški in gospodarski odsek. Pod Ermanovcem so 1986 odprli planinsko kočico. Društvo je bilo pobudnik in prvi organizator tradicionalnih majskih pohodov na Blegoš, od leta 1999 je prireditelj januarskih pohodov na Bevkov vrh. Planinska zveza Slovenije je leta 2015 kočico na Ermanovcu podelila certifikata Okolju prijazna kočica in Družinam prijazna kočica. Član in dolgoletni predsednik Planinskega društva Sovodenj Lovro Telban, ki je priznanje prevzel, je za izreden prispevek k razvoju planinske dejavnosti in življenjsko delo leta 2015 prejel svečano listino Planinske zveze Slovenije.

Priznanje župana Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2016 so prejeli RAUBARJI

za njihovo ohranjanje in negovanje poljanskega narečja in promocijo Poljanske doline.

Raubarji so basist Andrej Gabršek in pevec Miha Gabršek iz Peč pri Moravčah, kitarist Miha Križnar iz Poljan in harmonikar Blaž Jenkole iz Mavčič. Udeležili so se Festivala slovenskih viž v narečju v Škofji Loki, kjer so s skladbama v poljanskem narečju že dvakrat slavili po izboru občinstva. Za skladbo *Ke se parjatli ukop naberema* so leta 2015 poleg nagrade občinstva prejeli tudi nagrado za najboljšo melodijo festivala. Naslednje leto so prejeli nagrado občinstva za skladbo *Čez polanske griče*, nagrajen je bil tudi avtor besedila David Mohorič.



Prejemniki priznanj Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2016 od leve proti desni: podeljevalca, župan Milan Čadež, Marjan Štremfelj v imenu Alojzija Štremflja, Lovro Telban za PD Sovodenj, Danijel Vehar za LD Gorenja vas, Anton Krek za KD dr. Ivan Tavčar Poljane, Anton Bogataj, dr. Milena Alič in Raubarji. (foto: arhiv občine)

VIRI:

Gorenjski glas : Gorenjska 2016. Letopis.

Objave na spletni strani Občine Gorenja vas - Poljane www.obcina-gvp.si.

Podblegaške novice, 2016.